Estimados señores:

IDG GRUP – Imagen Diseño & Gestión Web es una empresa cuya actividad se centra en el asesoramiento y diseño de páginas web.

En una sociedad cambiante como la actual, donde la instantaneidad de la información es un requisito obligado y donde el mercado obliga a las empresas a ser más y más competitivas, ¡la presencia de una empresa en Internet es una necesidad ineludible!
Por otro lado, en dicho entorno competitivo es necesario depositar la confianza de nuestros proyectos en profesionales que aseguren en sus trabajos seriedad, rigor, compromiso, calidad y una clara orientación al cliente.

Debido al alto nivel de implicación con que afrontamos nuestros proyectos, así como a la amplia experiencia que acreditamos en la realización de diseños web para empresas del sector; nos es grato ofrecerles nuestros servicios, con el objeto de colaborar con Uds., asesorándoles y diseñándoles una web creativa y a medida que les permita posicionar su negocio en Internet y potenciar la rentabilidad del mismo. Este hecho, clara muestra de la firme intención de las empresas por modernizarse y actuar acorde con los requisitos de los tiempos actuales, generará un valor añadido a su producto y/o servicio que sin duda sus actuales y futuros clientes sabrán apreciar.

Enviándoles nuestro más sincero agradecimiento por la atención prestada, y no sin antes presentarles nuestra página web http://www.idg-grup.com/idg-web (donde podrán encontrar información detallada sobre nuestra empresa, el tipo de servicios prestados, así como un portafolio con algunos de nuestros trabajos más recientes y que esperamos sean de su interés); nos despedimos aprovechando la ocasión para enviarles un cordial saludo.

Iván Deza
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